

**PROCES-VERBAL**  
**încheiat astăzi 13.03.2023**

Astăzi, data de mai sus, ora 10,00, prin intermediul aplicației electronice zoom, are loc ședință extraordinară a Consiliului local Victoria convocat de îndată de către primar prin Dispoziție nr.118/10.03.2023 la care participă un număr de 13 consilieri locali din totalul de 13 în funcție îndeplinindu-se astfel cerința de majoritate din numărul total al consilierilor în funcție pentru ca ședința să se poată desfășura.

Președinte al ședinței de astăzi este d-l consilier local Gorgovan Paul.

Proiectele de hotărâri ale consiliului local înscrise pe ordinea de zi sunt însoțite de documente prevăzute de Codul administrativ, îndeplinind astfel condițiile pentru a putea fi dezbătute.

D-l secretar general al comunei Mihai Vasile delegat de către d-l primar Albu Costel cel care a convocat consilierii în ședință, supune la vot proiectul ordinii de zi :

1. aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local din 28.02.2023
2. proiect de hotărâre nr.13/10.03.2023 privind modificarea anexei nr.1 la HCL Victoria nr.40/16.08.2022 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției "Inființare rețea de canalizare menajeră în comuna Victoria, județul Brăila"

-inițiator primar Albu Costel

3. alte probleme.

Rezultatul votului:

- **11 voturi pentru**
- **niciun vot abținere**
- **niciun vot împotrivă**

Nu și-au exprimat votul d-nii consilieri Grecu Lucica-Luminița și Mavrodin Eugen.

Ordinea de zi se aprobă cu majoritate de voturi.

**Se trece la punctul 1) – Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local din 28.02.2023.**

D-l consilier Tătaru Marian-Dănuț – înainte de a se vota am și eu o întrebare de ce repetă acest proiect? L-am mai votat o dată în ședința din 28 februarie. Ce modificări are ?

Constatând că nu mai sunt intervenții din partea consilierilor, d-l președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare a consiliului local din 28.02.2023.

Rezultatul votului:

- **12 voturi pentru**
- **niciun vot abținere**
- **niciun vot împotrivă**

Nu și-a exprimat votul d-l consilier Mavrodin Eugen.

Procesul verbal al ședinței anterioare se aprobă cu majoritate de voturi.

**Se trece la punctul 2) - proiect de hotărâre nr.13/10.03.2023 privind modificarea anexei nr.1 la HCL Victoria nr.40/16.08.2022 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției "Inființare rețea de canalizare menajeră în comuna Victoria, județul Brăila".**

Proiectul de hotărâre este inițiat de dl primar Albu Costel și este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate, patrimoniu, achiziții publice și de avizele consultative ale celor 3 comisii de specialitate ale consiliului local.

Se înscriu la cuvânt următorii consilieri locali:

1. Gorgovan Ionel
2. Tătaru Marian-Dănuț

D-l consilier Gorgovan Ionel: când vrem să exprimăm voturile să luați în ordine tot așa că nu mai știm care a votat și care nu, o ținem cu pentru asta o oră.

D-l consilier Tătaru Marian-Dănuț – înscriere la cuvânt fără amendamente pentru HCL nr.40 privind modificarea anexei 1 indicatori pentru investiția înființare rețea canalizare comuna Victoria. Înainte de a vota în primul rând mă deranjează faptul că nu înțelegeți că fiecare trebuie să aibă microfonul închis să deschidă doar în momentul intervenției ca să nu se mai facă interferențe de unde radio. În al doilea rând proiectul ăsta l-am mai votat, de ce votăm din nou? Cine răspunde, este d-l primar?

D-l consilier Paul Gorgovan – sunt modificări pe care le-ați studiat în cadrul comisiei de specialitate și ati dat avizul.

D-l consilier Tătaru Marian-Dănuț - nu-i așa d-l Gorgovan, eu întreb la nivel de administrație publică nu întreb președintele de ședință în momentul ăsta. Cu tot respectul modificare de ce votăm de două ori? Este același proiect. Cu ce s-a greșit, Saligny v-a trimis electronic sau mail sau ce v-a trimis, la rubrica observații, pe hârtiuța aia din mapă scris măruntel valoarea anexei 2, 2b trebuie să fie egală cu valoarea capitolului nr.4 prima greșeală și a doua lungimea lucrării din anexă este mai mare decât cea de finanțare, cine a greșit? Banii sunt veniți de un an 300 de miliarde nu mai greșiți măi fraților. Nu ai voie să greșești o virgulă noi votăm proiecte, votăm hârtii, proiectul nu începe. Greșim, votăm cu ochii închiși, fără mape, fără... Aparatul de specialitate al primarului răspunde împreună cu primarul de întocmirea documentației respective, în mod corect ca să nu ne balăcărăm, votăm același proiect de la o lună la alta în două ședințe consecutive. Am încheiat intervenția mea.

Constatând că nu mai sunt intervenții din partea consilierilor, d-l președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

D-l secretar general anunță că pentru adoptarea hotărârii este nevoie de majoritate absolută adică votul majorității consilierilor locali în funcție: **7 din 13.**

Rezultatul votului:

- **12 voturi pentru**
- **niciun vot abținere**
- **niciun vot împotrivă**

Nu și-a exprimat votul d-l consilier Mavrodin Eugen.

În urma numărării voturilor a rezultat un număr de **12 voturi pentru**, îndeplinindu-se cerința de majoritate absolută, motiv pentru care proiectul de hotărâre a consiliului local nr.13/10.03.2023 privind modificarea anexei nr.1 la HCL Victoria nr.40/16.08.2022 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției "Înființare rețea de canalizare menajeră în comuna Victoria, județul Brăila" **s-a adoptat.**

**Se trece la punctul 3) – alte probleme.**

D-l consilier Gorgovan Paul – propun la alte probleme ședințele să se desfășoare în mod hibrid adică cine nu poate din diverse motive să participe online are obligația să participe fizic pentru că nu putem să ne lungim așa la nesfârșit cine este pentru cine este împotrivă. Cine crede că nu se poate descurca cu zoom-ul se poate prezenta la ședințe fizic și să participe fizic.

D-l secretar general – când se convoacă online este online, numai atunci când se convoacă fizic consilierul care nu poate participa poate să intre online.

D-l consilier Tătaru Marian-Dănuț – dar de ce puneți în totalitate online, care e regulamentul, nu mai trebuie să hotărâm noi cum vrem să venim la ședință?

D-l secretar general – dacă ședința este online dvs.cu cine faceți ședința în fizic, cine vă notează voturile?

D-l consilier Tătaru Marian-Dănuț – ședința trebuie organizată în bază fizic și hibrid adică cine nu poate fizic să intre online, nu online toată lumea, a durat mult mai mult decât dacă stăteam față în față.

D-l președinte de ședință Gorgovan Paul – declar încheiată ședința consiliului local.



**Secretar general**  
**Vasile Mihai**